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Об утверждении отчета о результатах оценки эффективности налоговых расходов по местным налогам муниципального образования 
 «Сейкинское сельское поселение» за 2020год

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговым кодексом Российской Федерации, постановлением администрация муниципального образования «Сейкинское сельское поселение» Чойского района Республики Алтай от 11.02.2020г. № 12 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов муниципального образования», Уставом муниципального образования Сейкинское сельское поселение Чойского района Республики Алтай

 1. Принять к сведению Отчет о результатах оценки эффективности налоговых расходов по местным налогам муниципального образования «Сейкинское сельское поселение» Чойского района Республики Алтай за 2020 год и Заключение по оценке эффективности предоставленных налоговых льгот по местным налогам МО «Сейкинское сельское поселение» Чойского района Республики Алтай за 2020 год  в соответствии с приложением к настоящему распоряжению.
 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой





Глава администрации
Сейкинское сельское поселение                                                     Ю.В. Семикина
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Приложение 1
к постановлению администрации 
 Сейкинского сельского поселения
от 19.08.2021г. № 22 

I. Отчет о результатах оценки эффективности налоговых расходов по местным налогам МО «Сейкинское сельское поселение» 
Чойского района Республики Алтай за 2020 год 

Налоговые расходы - это выпадающие доходы бюджета Сейкинского сельского поселения, обусловленные налоговыми льготами и иными освобождениями по местным налогам, предусмотренные в качестве мер муниципальной поддержки. 
Оценка налоговых расходов произведена в соответствии с постановлением администрация муниципального образования «Сейкинское сельское поселение» Чойского района Республики Алтай от 10.01.2020г. № 4 «Об утверждении Порядка оценки эффективности налоговых льгот (налоговых расходов) Сейкинского сельского». 
Оценка эффективности налоговых расходов производится в целях минимизации риска предоставления неэффективных налоговых расходов. Результаты оценки используются при формировании проекта бюджета Сейкинского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период.

II. Заключение по оценке эффективности предоставленных налоговых льгот по местным налогам МО «Сейкинское сельское поселение» Чойского района Республики Алтай за 2020 год 

1. В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации к местным налогам относятся земельный налог, налог на имущество физических лиц. 
Налог на имущество физических лиц установлен и введен в действие Решением «О налоге на имущество на территории муниципального образования Сейкинское сельское поселение», утвержденное решением Совета депутатов МО «Сейкинское сельское поселение» от 13.11.2019г .№ 12-1.
 Льготы по налогу на имущество физических лиц установлены статьей 407 главы 32 «Налог на имущество физических лиц» части II Налогового кодекса Российской Федерации. 
В отношении жилых домов устанавливаются налоговые ставки по налогу на имущество в размере 0,2%, в отношении квартир, части жилого дома, устанавливаются налоговые ставки по налогу на имущество в размере 0,3%, в отношении комнаты, части квартиры устанавливаются налоговые ставки по налогу на имущество в размере 0,1% . 
В отношении объекта налогообложения, включенного в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Кодекса,  объект налогообложения, предусмотренный абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Кодекса устанавливается пониженная налоговая ставка по налогу на имущество в размере 0,1 %, где объем выпадающих расходов составил за 2020 год 198,3 тыс.руб. 
 В отношении прочих объектов, устанавливаются налоговые ставки по налогу на имущество в размере 0,3%

2. На территории МО «Сейкинское сельское поселение» земельный налог установлен и введен в действие Решением «О земельном налоге на территории муниципального образования Сейкинское сельское поселение», утвержденное решением Совета депутатов МО «Сейкинское сельское поселение» от 27.11.2018г. № 3-3.
Налоговые льготы по земельному налогу установлены в соответствии со ст. 395 Налогового кодекса Российской Федерации, действуют в полном объеме. 
Решением  Совета депутатов МО «Сейкинское сельское поселение» от 22.10.2020г. № 17-3 «О внесении изменений в решение «О земельном налоге на территории муниципального образования Сейкинское сельское поселение» введены льготы в соответствие со ст.395 Налогового Кодекса РФ, где освобождаются от уплаты земельного налога граждане, достигшие возраста 60 лет (для мужчин) и 55 лет (для женщин) и пенсионеры, получающие страховую пенсию.  В данном случае объем выпадающих расходов составляет за 2020 год 249 тыс.руб.
Решением  Совета депутатов МО «Сейкинское сельское поселение» от 22.10.2020г. № 17-3  установлены налоговые льготы отдельным категориям налогоплательщиков, предусматривающие их полное (100%) освобождение от уплаты земельного налога: члены добровольной пожарной охраны, зарегистрированные в Реестре, осуществляющие свою деятельность на территории муниципального образования «Сейкинское сельское поселение», в отношении одного земельного участка. В данном случае объем выпадающих расходов составил 0,561 тыс.руб.
Освобождение от налогообложения земельным налогом данной категории налогоплательщиков не носит экономического характера и направлено на поддержку членов добровольной пожарной охраны и снижению налоговой нагрузки льготных категорий граждан, в связи с предоставлением налоговой льготы, потери бюджета равны его социальной эффективности. Таким образом, налоговые расходы, предоставляемые отдельным категориям граждан, признаются эффективными и не требующими отмены, целесообразно сохранить имеющиеся льготы.
В результате проведенной оценки установлено, что налоговые расходы, закрепленные за администрацией, направлены на достижение целей социально- экономической политики Сейкинского сельского поселения.
Признать принятые налоговых льготы по земельному налогу эффективными. Сохранить пониженные налоговые ставки по налогу на имущество отношении объекта налогообложения, включенного в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Кодекса,  объект налогообложения, предусмотренный абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 в размере 0,1 %,  а также налоговую льготу в виде освобождения членов добровольной пожарной охраны, зарегистрированных в Реестре, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования «Сейкинское сельское поселение», в отношении одного земельного участка от уплаты земельного налога в 2020-2022 годах, в целях развития и поддержки. 
