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В условиях распространения новой коронавирусной инфекции на контроле у органов прокуратуры находятся вопросы соблюдения прав хозяйствующих субъектов, в том числе оказания мер государственной поддержки организациям и индивидуальным предпринимателям.

В целях обеспечения соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности,  прокуратурой Чойского района Республики Алтай 20.05.2020 запланировано проведение в режиме видеоконференцсвязи  приема лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность посредством использования платформы Skype. 
В целях правового информирования населения, прошу разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайтах, возглавляемых вами администраций, приведенный в приложении к настоящему письму текст объявления, о чем уведомить прокуратуру района.
Заместитель прокурора района 

        

                Н. А. Мунатов
А. С. Головин,  тел.: 22176

Приложение № 1

Прокуратура Чойского района информирует!

В условиях распространения новой коронавирусной инфекции на контроле у органов прокуратуры находятся вопросы соблюдения прав хозяйствующих субъектов, в том числе оказания мер государственной поддержки организациям и индивидуальным предпринимателям.

В целях обеспечения соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности,  прокуратурой Чойского района Республики Алтай 20.05.2020 запланировано проведение в режиме видеоконференцсвязи  приема лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность, посредством использования платформы Skype. 

В ходе приема будут разъяснены права хозяйствующих субъектов, связанных с оказанием государственными органами, органами местного самоуправления, иными уполномоченными органами мер поддержки, предоставления кредитно-банковским учреждениям льготных кредитов, а также права предпринимателей при проведения проверочных мероприятий в период распространения новой коронавирусной инфекции. 


Для участия в  видеоконференцсвязи, организованной прокуратурой района, необходимо отправить заявку в свободной форме, с указанием анкетных и контактных данных, на адрес  choya@prokuratura-ra.ru в виде электронно-цифрового документа до 19.05.2020
