[bookmark: _Hlk92817493]По постановлению прокурора Чойского района к административной ответственности привлечен индивидуальный предприниматель, нарушивший законодательство о ценообразовании


	Прокуратурой Чойского района в результате проверки соблюдения требования законодательства о ценообразовании в магазине «Весна», расположенном в с. Каракокша Чойского района, выявлено нарушение постановления Правительства Республики Алтай от 20.06.2001 № 157 «О регулировании снабженческо-сбытовых, розничных торговых надбавок к ценам в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, а также наценок на продукцию общественного питания, реализуемую на территории Республики Алтай».
	Так, проведенной проверкой установлено завышение предельного уровня надбавок на синтетические моющие средства, мыло и зубную пасту импортного производства (завышение составило от 9 до 20 рублей).
В связи с выявленным нарушением прокурором района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.6 КоАП РФ, которое рассмотрено Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай в Турочакском, Чойском районе, индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности в виде предупреждения.
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