
Уважаемые жители Сейкинского сельского поселения!

 Сообщаем Вам, что свалки расположенные в близи села Сейка, является несанкционированной, в связи с чем  недопустимо размещение, складирование отходов производства и потребления. 
В случае установления лиц размещающих отходы на указанных несанкционированных свалках, данные лица будут привлечены к административной ответственности. 

Ответственность за несанкционированные свалки

Незаконная свалка — это территории, 
не предназначенные для размещения отходов

[bookmark: _GoBack]Ответственность за организацию несанкционированной свалки предусмотрена статьей 8.2 КоАП РФ " Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления" и влечет наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; 
- на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; 
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; 
- на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Помимо административной к нарушителям могут быть применены и меры уголовной ответственности, если захоронение опасных отходов причинило существенный вред здоровью человека или окружающей среде, а также в случаях создания угрозы такого причинения (статья 247 Уголовного кодекса РФ). Максимальное наказание за преступление, повлекшее по неосторожности смерть человека либо массовое заболевание людей, составляет 8 лет лишения свободы.
При выявлении гражданами несанкционированных свалок в границах населенных пунктов Чойского района необходимо обратиться, желательно с фотографиями и координатами, для принятия необходимых мер в Администрацию муниципального образования «Чойский район».
