Региональная налоговая служба проводит «День открытых дверей»
27 октября УФНС России по Республике Алтай проводит для налогоплательщиков – физических лиц региональную акцию «День открытых дверей» по вопросам начисления и уплаты  имущественных налогов за 2022 год. Режим работы операционного зала с 9.00 до 18.00. 
[bookmark: _GoBack]В рамках мероприятия граждане могут узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, уточнить размер своих налоговых обязательств. Сотрудники Управления расскажут о том, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, в частности, какие налоговые льготы действуют для участников специальной военной операции и членов семей погибших, ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения имущества.
Все желающие смогут пройти процедуру регистрации в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика», проконсультироваться о возможности получения налогового уведомления на Госуслугах.  
Срок уплаты имущественных налогов за 2022 год – не позднее 1 декабря. 
Дополнительную информацию о предстоящем мероприятии можно узнать по телефону +7 (38822) 2-05-81 (добавочный 2221).При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
