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Ответственность за неисполнение гражданами обязанности по снятию и постановке на воинский учет 
В силу абз.6 ч.1 ст.10 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» в целях обеспечения воинского учета граждане обязаны явиться в двухнедельный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет, снятия с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учета при переезде на новое место жительства и (или) место пребывания, в том числе не подтвержденные регистрацией по месту жительства и (или) месту пребывания, либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию.

За неисполнение гражданами указанной обязанности в соответствии со статьей 21.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрено наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

Кроме того, аналогичная ответственность установлена за неявку гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленные время и место без уважительной причины, а также несообщение в установленный срок в военный комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, о переезде на новое место жительства, расположенное в пределах территории муниципального образования, или место пребывания.
