Вступают в силу изменения в законодательстве регулирующие вопросы оказания медицинской помощи несовершеннолетнимтелиться
29 июня 2022 года вступает в силу Федеральный закон от 30.12.2021 № 482-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», регулирующий вопросы оказания медицинской помощи несовершеннолетним.
Согласно изменениям, в случае оказания несовершеннолетнему медицинской помощи лечащий врач обязан проинформировать несовершеннолетнего либо его законного представителя о применяемом лекарственном препарате, в том числе применяемом в соответствии с показателями (характеристиками) лекарственного препарата, не указанными в инструкции по его применению, о его безопасности, ожидаемой эффективности, степени риска для пациента, а также о действиях пациента в случае непредвиденных эффектов влияния лекарственного препарата на состояние здоровья пациента.
Перечень заболеваний и состояний, при которых допускается применение лекарственного препарата в соответствии с показателями (характеристиками) лекарственного препарата, не указанными в инструкции, утвержден Распоряжением Правительства Российской Федерации от 16.05.2022 № 1180-р и вступает в силу 29.06.2022.
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