Протокол
публичных слушаний
по проекту бюджета муниципального образования 
Сейкинское сельское поселение на 2023
год и на плановый период 2024 и 2025 годов
 дата: 09 декабря 2022 г.
время: 10:00
Правовые основания для проведения:
Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования Сейкинское сельское поселение на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» проведены в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Положением о проведении публичных слушаний, утвержденным решением сессии Сейкинского сельского Совета депутатов муниципального образования Сейкинское сельское поселение от 27.04.2012г. № 21-5, на основании Устава муниципального образования Сейкинское сельское поселение.
Участники публичных слушаний: 
К участию в публичных слушаниях по проекту бюджета муниципального образования Сейкинское сельское поселение на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» приглашены депутаты Сейкинского сельского Совета депутатов,  жители сельского поселения.
Зарегистрировано участников публичных слушаний: 14
Информация о проведении публичных слушаний была размещена на информационных досках Администрации сельского поселения.
Обобщенная информация о ходе публичных слушаний, в том числе о мнениях их участников, ответы на поступившие вопросы и предложения: 
С вступительным словом к участникам публичных слушаний обратилась Глава администрации сельского поселения Ю.В. Семикина, проинформировала, о том, что слушания проводятся в целях соблюдения прав граждан, имеющих место жительства в Сейкинском сельском поселении, на ознакомление с проектом бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, на участие в его обсуждении, выявлении предложений и рекомендаций по мероприятиям, подлежащим финансированию за счет средств бюджета сельского поселения. 
С докладами по теме публичных слушаний выступили:
Просверикова С.В., в котором сообщила информацию о планируемых параметрах доходов и расходов 
бюджета на 2023 год и плановый период.
Подчеркнула, что приоритеты бюджета сельского поселения лежат в плоскости социального развития, около 70 процентов бюджетных расходов составят социальные цели.
Сообщила, что бюджет городского округа сформирован в рамках муниципальных программ и
любые дополнительные обязательные расходы, в условиях ограниченности собственных доходов, 
будут обеспечиваться за счет внутреннего перераспределения из запланированных наименее приоритетных расходов, озвучила доходы и расходы бюджета.
Из выступления следует, что проект решения о бюджете внесен на рассмотрение в Совет депутатов 
с соблюдением срока и в полном объеме, с документами и материалами, установленными требованиями Бюджетного кодекса РФ.
Предлагаемые к утверждению показатели бюджета сельского поселения:
размер дефицита, общий объем условно утвержденных расходов, размер резервного фонда, дорожного фонда, верхний предел внутреннего долга, определены с соблюдением ограничений и требований Бюджетного кодекса РФ.
Проект бюджета рекомендован к рассмотрению в Совете депутатов сельского поселения.
