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Прокуратурой Чойского района выявлены нарушения законодательства в сфере ценообразования  на лекарственные средства и медицинские изделия.

Прокуратурой Чойского района проведена проверка  исполнения законодательства в сфере ценообразования  на лекарственные средства в условиях распространяющейся новой коронавирусной инфекции, по результатам которой выявлены нарушения п. 9 Постановления Правительства Российской Федерации от 3 апреля 2020 г. № 431  «Об установлении особенностей обращения медицинских изделий и ограничений на осуществление оптовой и розничной торговли медицинскими изделиями и о перечне таких изделий», согласно которому  для организаций, осуществляющих фармацевтическую деятельность, предельный размер розничной надбавки к фактическим отпускным ценам на товары (медицинские перчатки, марли, маски,  медицинские одноразовые комплекты из нетканых материалов) не должен превышать 10 копеек за единицу товара (изделие). 
Проверкой установлено,  в аптечном пункте ООО «Здоровье» и в аптеке  ООО «Аптека» расположенных в с. Чоя Чойского района реализуются медицинские перчатки и марли медицинские,  допустимая розничная цена на которые превышена более чем на 35 %, что в несколько раз превышает установленные ограничения. 
Кроме того, установлено, что ассортимент лекарственных средств аптеки ООО «Аптека»  не соответствует  Минимальному ассортименту лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи, утвержденному Распоряжением Правительства Российской Федерации от 12.10.2019 № 2906-р. На момент проверки отсутствуют  5 видов лекарственных средств из указанного минимального ассортимента.
Поскольку распространение новой коронавирусной инфекции является чрезвычайным и непредотвратимым обстоятельством, завышение цены  на необходимые средства защиты создает социальную напряженность внутри общества, дестабилизирует правопорядок государства, а отсутствие минимального ассортимента лекарственных средств ставит под угрозу жизнь и здоровье граждан.
По выявленным фактам прокуратурой района в адрес директора ООО «Аптека» и  директора ООО «Здоровье» внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, цены на марли и медицинские перчатки приведены в соответствие с закупочной ценой на единицу товара, ООО «Аптека» приняты меры к созданию минимального ассортимента лекарственных средств. Два виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.  


Помощник прокурора района                                                         А. С. Головин
