По требованию прокурора Чойского района Майминский районный суд возложил на филиал ПАО «Россети Сибирь» обязанность отремонтировать опоры ЛЭП и обеспечить надлежащий уровень электричества в сетях


Прокуратурой Чойского района проведена проверка исполнения требований законодательства об энергетике, по результатам который в деятельности филиала ПАО «Россети Сибирь» - «Горно-Алтайские электрические сети» выявлены нарушения.
Установлено, что уровень напряжения в электрических сетях в сёлах Киска и Ускуч не соответствует требованиям ГОСТ 32144-2013. 
Кроме того, в указанных населённых пунктах, а также в сёлах Каракокша, Кузя, Туньжа, Советское и Гусевка техническое состояние 21 опоры линий электропередач не соответствовало требованиям Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей, утверждённых приказом Минэнерго России от 13.01.2003 №6 (имеют ненадлежащий уклон, гнилостные проявления конструктивных элементов).
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в адрес генерального директора филиала ПАО «Россети Сибирь» – «Горно-Алтайские электрические сети» вносились представления об устранении нарушений, по результатам рассмотрения, которого требования прокуратуры были удовлетворены, однако реального устранения нарушений не было достигнуто. 
В целях устранения прав граждан прокурором района в Майминский районный суд направлены исковые заявления, которые судом удовлетворены в полном объёме.
После вступления решений суда в законную силу прокуратурой района будет обеспечено их исполнение.
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